

数字

日前,为落实党中央、国务院在超大特大城市积极稳步推进城中村改造的工作部署,自然资源部印发《关于开展低效用地再开发试点工作的通知》(以下简称《通知》),决定在北京等15个省(市)的43个城市开展为期4年的低效用地再开发试点,聚焦盘活存量土地探索创新政策举措,完善激励约束机制,以提高土地利用效率、促进城乡高质量发展。

《通知》强调坚持最严格的耕地保护制度、最严格的节约集约用地制度和最严格的生态环境保护制度,以国土空间规划为统领,以城中村和低效工业用地改造为重点,以政策创新为支撑,推动各类低效用地再开发,推动城乡发展从增量依赖向存量挖潜转变,促进形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式。

体育

### 中国女篮稳居世界排名第二

在国际篮联13日公布的最新一届世界女篮排名中,中国女篮继续稳居第二名的位置,美国女篮继续领跑。

美国女篮以834.6分高居榜首,中国女篮以687.1分排在第二。虽然与美国女篮差距依然巨大,但中国女篮领先第三名的澳大利亚队也接近20分。西班牙女篮和加拿大女篮依旧分列第四和第五位,世界女篮排名的前五名座次没有任何变化。国际篮联对中国女篮的评价为,“在获得2023年亚洲杯冠军之后,中国队世界第二的位置依旧稳固”。

比利时队凭借2023年欧洲杯的首次问鼎,成功超越法国队排在第六,这也是比利时女篮历史最高的排名。巴西女篮异军突起,在美洲杯上战胜了美国女篮夺冠,她们在排名榜上连升7位,斩获第八名。名列第九至第十一位的分别是日本、塞尔维亚和尼日利亚队。

医疗

### 印度报告两例尼帕病毒死亡病例

印度卫生部长曼达维亚13日证实,该国南部喀拉拉邦报告两例尼帕病毒死亡病例。印度中央政府已向发现病例的地区派出一支医疗专家组开展防疫工作,4名密切接触者正在当地医院接受治疗,其中包括一名死者的妻子和孩子。经位于马哈拉施特拉邦浦那市的实验室检测,死亡病例确诊感染尼帕病毒。

目前,喀拉拉邦已就尼帕病毒疫情发出警告,同时对700多人进行病毒检测,包括150多名收治感染者医院的医务人员。

尼帕病毒病被世界卫生组织列为2018年需要关注的10种潜在高危传染病之一。尼帕病毒能攻击人和动物的肺部 and 大脑,可通过接触受感染的人、蝙蝠和猪的体液传播,症状包括发烧、头疼、嗜睡、昏迷、意识模糊,感染这种疾病的人和动物的死亡率分别高达75%和60%,目前并无专门针对尼帕病毒的疫苗和有效疗法。

(本版稿件除署名外均据新华社)

发布

### 商务部回应“电动汽车反补贴调查”

针对近日欧盟领导人正式宣布即将对中国电动汽车发起反补贴调查,商务部新闻发言人14日回应称,中方对此表示高度关切和强烈不满。中方认为,欧盟拟采取的调查措施是以“公平竞争”为名行保护自身产业之实,是赤裸裸的保护主义行为,将严重扰乱和扭曲包括欧盟在内的全球汽车产业链供应链,并将对中欧经贸关系产生负面影响。

这位新闻发言人进一步表示,中方敦促欧盟从维护全球产业链供应链稳定以及中欧全面战略伙伴关系的大局出发,与中方开展对话磋商,为中欧电动汽车产业共同发展创造公平、非歧视、可预期的市场环境,共同反对贸易保护主义,共同致力于全球应对气候变化、实现碳中和的努力。中方将密切关注欧方保护主义倾向和后续行动,坚定维护中国企业的合法权益。

天气

### 中央气象台继续发布暴雨蓝色预警

中央气象台9月14日18时继续发布暴雨蓝色预警:

预计,9月14日20时至15日20时,江苏东南部、上海、浙江中北部、江西东部和中南部、福建西部、湖南南部、广东北部和西部、香港、澳门以及黑龙江西北部等地部分地区有大到暴雨,其中,江西南部、广东北部等地局地有大暴雨(100~160毫米)。上述部分地区伴有短时强降水(最大小时降雨量30~50毫米,局地可超过60毫米),局地有雷暴大风等强对流天气。(中国天气网)

观图



### “小修小补”入驻社区便民小店

9月14日,商户黄贤德在龙泉街道的社区服务便民小店为居民配钥匙。

从今年年初开始,为进一步满足居民群众便利优惠的生活“小微”服务需求,切实解决老城旧巷里的“小修小补”流摊管理难矛盾,浙江省湖州市龙泉街道在全市率先开展“小修小补”行业集中办证规范服务试点改革:联合市场监管部门,采用集中登记、办证、准入新模式;将“临时流动”变为“规范定点”,在社区专门腾出临街场地用于集中规范经营,并落实社区专人服务管理。

案件

### 涉亚运门票电信网络诈骗案告破

杭州市公安局日前全链条破获涉亚运会门票电信网络诈骗案,抓获5名犯罪嫌疑人,其中刑事拘留3人,初步串并全国案件200余起,涉案价值100余万元。

8月14日,小张(化名)通过微博发布了求购亚运会赛事门票的信息。信息发布不久,一名自称某票务网站员工的人员私信小张,自称有内部渠道可以加价购票。小张按对方要求填写购票信息后,就收到一条以某票务网站名义发送的106号段“预订成功”短信。付款后,对方以系统出错为由要求重新支付。小张再次付款后,对方又以多次操作导致票被冻结为由,要求支付更多金额“激活”。小张意识到被骗,随即报案。

通过排查,杭州市公安局涉亚运案件攻坚专班在外省抓获涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人3名。据悉,嫌疑人通过在微博上发布出售亚运赛事门票信息,或者主动联系在网上求购门票的群众,对购票人实施诈骗。专班通过循线深挖,发现一条跨省涉诈短信发送链路。9月12日,警方在外省摧毁一个短信运营平台公司,对2名犯罪嫌疑人以诈骗罪刑事拘留,查获大量银行卡、手机等涉案物品。

经查,犯罪嫌疑人通过层层转包方式获取106开头的短信码号资源和发送通道。通过涉诈短信平台,已初步串并全国案件200余起,涉案价值100余万元。案件正在进一步侦办中。

文化

### 毕加索名画将拍卖 估价1.2亿美元

苏富比拍卖行13日说,将于11月在美国纽约拍卖已故西班牙绘画大师巴勃罗·毕加索的画作《戴手表的女人》。

这幅画作创作于1932年。法新社援引拍卖行印象派和现代艺术部负责人朱利安·道斯的话报道,那一年是毕加索艺术生涯中的“奇迹之年”,那一年他创作了大量作品,艺术水平达到新高度。

《戴手表的女人》预估成交价有望达到至少1.2亿美元。

道斯说,这幅画作“无论从哪个角度来看都是一件杰作”,“充满了喜悦和激情”。

《戴手表的女人》是已故美国收藏家埃米莉·菲舍尔·兰多的收藏之一。她曾长期担任惠特尼美国艺术博物馆董事会成员,今年3月以102岁高龄离世。本次拍卖会为期两天,将出售她共计约120件藏品,拍卖总价估计可达4亿美元。

中国体育彩票 7位数第 23141 期: 4208046 排列3/排列5第 23247 期: 93726 大乐透奖池: 6.63亿 7位数奖池: 1.07亿 7星奖池: 2.02亿 文明购彩指南: 请勿在店内吸烟, 请勿携带宠物进店, 请使用文明礼貌用语, 垃圾不落地请分类投放

### 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

### 首届福彩杯江苏省全民魔方大赛报名启动

首届福彩杯江苏省全民魔方大赛比赛项目为三阶魔方速拧,参赛对象为18周岁至59周岁之间,身体健康的江苏户籍居民,无锡赛区参赛对象为在无锡工作的市民或在读学生(工作市民提供社保证明,在读学生提供学生证)。初赛报名时间为即日起至2023年9月20日。无锡地区初赛于10月8日开展,取前十名获得决赛资格,决赛最高奖金2万元。



扫码报名

### 福彩开奖

双色球 第2023107期

03 07 18 25 29 33 14

福彩3D 第2023247期

5 6 9

15选5 第2023247期

05 06 08 10 15

以福彩正式开奖公告为准